

મુદતી થાપણનું ખાતું ખોલાવવાનું ફોર્મ (મોજૂદ ગ્રાહકો માટે)

FEDERAL BANK

YOUR PERFECT BANKING PARTNER

પ્રતિ, વ્યવસ્થાપક, શાખા

તારીખ:

હું/અમે તમને નીચે આપેલી વિગત અનુસાર મારા/અમારા નામે(મો) મુદતી થાપણનું ખાતું ખોલાવવા વિનંતી કરીએ છીએ.

થાપણની શ્રેણી: <input type="checkbox"/> નિવાસી <input type="checkbox"/> એનઆરઈ <input type="checkbox"/> એનઆરઓ <input type="checkbox"/> એફસીએનઆર <input type="checkbox"/>	ખાતા નંબર (ફક્ત કાર્યાલયના ઉપયોગ માટે)
---	---

ખાતાનો પ્રકાર	<input type="checkbox"/> કેશ સર્ટિફિકેટ	<input type="checkbox"/> ફિક્સ્ડ ડિપોઝિટ	<input type="checkbox"/> રિકર્વિંગ ડિપોઝિટ	<input type="checkbox"/> ટેક્સ સેવર ડિપોઝિટ	<input type="checkbox"/>
---------------	---	--	--	---	--------------------------------

	નામ	ખાતા નંબર (ઓપરેટિવ)	કસ્ટમર આઈડી
પ્રાથમિક અરજદાર			
દ્વિતીય અરજદાર			
તૃતીય અરજદાર			
સંચાલનનું માધ્યમ	<input type="checkbox"/> એકલ <input type="checkbox"/> ઈ અથવા એસ <input type="checkbox"/> સંયુક્ત <input type="checkbox"/> એફ અથવા એસ <input type="checkbox"/> એલ અથવા એસ/એ અથવા એસ	<input type="checkbox"/> પાલક દ્વારા સગીરનું ખાતું સંચાલન કરવું	

થાપણની રકમ/ હસાની રકમ (આરડી માટે લાગુ)	સમયગાળો	વ્યાજનો દર (ફક્ત કાર્યાલયનો ઉપયોગ માટે)	ચુકવણીનું મૂલ્ય/વ્યાજ/પરિપક્વ પ્રાપ્તિઓ ધિરાણનું ખાતું
			ચુકવણીનું મૂલ્ય / વ્યાજની ચુકવણીનું માધ્યમ: માસિક <input type="checkbox"/> ત્રિમાસિક <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> (એન્યુઈટી/એફડી માટે લાગુ) કરન્સી (એફસીએનઆર થાપણો માટે):

આખર તારીખ પર ઓટો નવીનીકરણ સુવિધા ડિફોલ્ટથી એનેબલ્ડ છે (ફક્ત કેવાથસી અપડેટ્સ ખાતા માટે) કૃપા કરી જો આ સુવિધા	લેવા નહીં માગતા હોય તો ચોખવટ કરો.	નવીનીકરણ સૂચનાઓ માટે આખર તારીખના રોજ નવીનીકરણ થાપણ <input type="checkbox"/>
--	-----------------------------------	--------------------	--

રિકર્વિંગ થાપણો માટે વધારાની વિગતો રિકર્વિંગ ડિપોઝિટ: માટે હસાનો સમયગાળો. સ્થાયી સૂચના: કૃપા કરી આરડીની રકમ, સમય અને સમયગાળો સાથે તાલમેલમાં મારું ખાતા નં. ડેબિટ કરો. જામીનગીરી / બાનાની રકમની થાપણ માટે વધારાની વિગતો: એ. થાપણનો હેતુ: બી. કોના આદેશથી જામીનગીરી છૂટી કરી શકાશે: સી. થાપણની રકમ છૂટી કર્યા પછી કોને પુનઃચૂકવવાપાત્ર રહેશે:	મેર્યુરિટીની પ્રાપ્તિઓ - અન્ય બેંકની વિગતો (ફક્ત ટેક્સ સેવર થાપણો માટે) મોબાઈલ નં./ઈમેઈલ આઈડી ખાતા નંબર ખાતાનું નામ આઈએફએસસી કોડ બેંકનું નામ શાખાનું નામ/સરનામું
--	--



મુદતી થાપણો અમારા મોબાઈલ બેન્કિંગ એપ્લિકેશન -
ફેડ મોબાઈલ અને ઈન્ટરનેટ બેન્કિંગ - ફેડનેટ થર્ડી
ઓનલાઈન ખોલાવી શકો છો !

તમારી આંગળીને ટેરવે મોબાઈલ / ઈન્ટરનેટ બેન્કિંગની
અમારી દુનિયા જુઓ !



ડેબિટ ઓથોરાઈઝેશન

શાખાનું નામ

તારીખ

હું/અમે અત્રે ઇ ફેડબલ બેંક લિ.ને મુદતી થાપણ ને નામે આ મુદતી થાપણ ખોલાવવા માટે મારા ખાતા નં.

..... માંથી રૂ. (શબ્દોમાં:))

..... ડેબિટ કરવા અધિકૃતિ આપીએ છીએ.

ખાતા નંબર:

Entered by

Authorised by

*This part of the form is for internal use and this is to be filed with the day's vouchers

SIGNATURE

ઘોષણા કમ અધિકૃતિ:

હું/અમે વાકેફ છે/છીએ કે પ્રીમેરચોર થાપણ(ણો)નો ઉપાડ કરવા સંચાલનનું માધ્યમ ગમે તે હોય તો પણ બધા થાપણદાર(રો)ની સંમતિ અને સહી આવશ્યક છે. *હું/અમે અત્રે બેઠકને અધિકૃતિ આપીએ છીએ કે જો કોઈ પણ એક કે વધુ થાપણદાર(રો)ના મૃત્યુના સંજોગોમાં સંચાલનના માધ્યમ અનુસાર હયાત થાપણદાર(રો)ની લેખિત વિનંતી પ્રાપ્ત થવા પર બેઠક મુલક થાપણદાર(રો)ના કાનૂની વારસદારો પાસેથી સંમતિ મેળવ્યા વિના મુદતી થાપણ મુદત પૂર્વે ઉપાડવા હયાત થાપણદાર(રો)ને મંજૂરી આપશે. (*સંચાલનનું માધ્યમ “સંયુક્ત” હોય તે ખાતા માટે લાગુ નથી). હું/અમે વાકેફ છે/છીએ કે “પ્રીમેરચોર ઉપાડ મંજૂર નથી” વિકલ્પ હેઠળ બુક કરેલી મુદતી થાપણ મેચ્યુરિટી સુધી ઉપાડ નહીં કરી શકાશે. હું/અમે વધુમાં ઘોષિત અને સમર્થન કરીએ છીએ કે ઉક્ત અધિકૃતિ/મેન્ટેનમાં કોઈ પણ સુધારણા બધા અરજદાર/સંયુક્ત ધારકો દ્વારા સંયુક્ત સૂચનાઓ થકી જ મંજૂર કરાશે. હું/અમે વાકેફ છે/છીએ કે બેઠકના લાગુ નિયમો અને શરતો અનુસાર અનુરૂપ થાપણ(ણો) સિવાયની બધી રૂપિયાની મુદતી થાપણો માટે પ્રીમેરચોર કલોઝર ઇન્ડ લાગુ થશે. મને/અમને મુદત પૂર્વે ઉપાડ માટે લાગુ ઇન્ડનીય વ્યાજ દર વિશે માહિતગાર કરાયા છે. વર્ષમાં બુક કરેલી થાપણો માટે વ્યાજની ગણતરી “365 દિવસના ધોરણે” કરાય છે (લીપ વર્ષ દરમિયાન પણ). હું/અમે સમજીએ છીએ કે બેઠક તેની સંપૂર્ણ મરજીથી મને/અમને કોઈ પણ સૂચના આપ્યા વિના સંપૂર્ણ અથવા આંશિક તેની કોઈ પણ સેવાઓ અટકાવી શકે છે. હું/અમે સંમતિ આપીએ છીએ કે બેઠક સમયાંતરે લાગુ અનુસાર સેવા શુલ્ક મારા/અમારા ખાતામાંથી કાપી શકે છે. હું/અમે સમજીએ અને સંમત છીએ કે હું/અમે 1 વર્ષ પૂર્ણ કરવા પૂર્વે મારું/અમારું એનઆરઈ/એફસીએનઆર થાપણનું ખાતું (તાં) વહેલું બંધ કરવામાં આવે તો કોઈ પણ વ્યાજ મેળવવા માટે પાત્ર નહીં રહીશું. **હું/અમે સમજીએ છીએ કે બેઠક મને/અમને કોઈ પણ સમયે અને સૂચના વિના મારાં બંધાં અથવા કોઈ પણ/કોઈ પણ એક અથવા વધુ ખાતાં જોડી અને એકત્રિત કરી શકે છે અને બેઠક અથવા કોઈ પણ અન્ય ખાતાં મારી કોઈ પણ / કોઈ પણ એક અથવા વધુ લાઇબેલિટીઓ અથવા આવી લાઇબેલિટીઓ વાસ્તવિક હોય કે આસ્મિક, પ્રાથમિક કે કોલેટરલ કે સંયુક્ત અથવા અનકતામાં હોય તે મારા/અમારા ખાતામાં અથવા સંતોષમાં કેડિટમાં રહેલી કોઈ પણ રકમ સેટ-ઓફફ અથવા ટ્રાન્સફર કરી શકે છે. (**જામીનગીરી/બાનાની રકમની થાપણોને લાગુ નહીં). હું/અમે સંમતિ આપીએ છીએ કે કોલેટરલ કરેલા હસા માટે લેણું વ્યાજ રિકર્ડિંગ થાપણોના સંજોગોમાં મેચ્યુરિટીની પ્રાપ્તિમાંથી કાપી લેવાશે. હું/અમે ધ ફેડરલ બેઠક લિ. પાસે ખાતું ખોલાવવા અને મુદતી થાપણ(ણો) સહિત વિવિધ સેવાઓ સંબંધી શાસન કરતા નિયમો અને શરતો વાંચ્યાં અને સમજ્યાં છે. હું/અમે બેઠકની લાઇબેલિટીને મર્યાદિત નહીં/અપવાદ નહીં પણ તેના સહિત કથિત નિયમો અને શરતોથી બંધાયેલા રહેવાનું સ્વીકારીએ અને સંમત છીએ. હું/અમે વેબસાઇટ www.federalbank.co.in આપવામાં આવેલી મુદતી થાપણો સંબંધમાં નિયમો અને શરતો દ્વારા બંધાયેલા રહેવા સ્વીકાર કરીએ અને સંમત છીએ. હું/અમે વાકેફ છે/છીએ કે કર બચત થાપણોની મુદત થાપણ ખોલાવવાની તારીખથી આરંભ કરતાં પાંચ વર્ષની રહેશે અને પ્રીમેરચોર ઉપાડ મંજૂર નહીં કરાશે. હું/અમે વાકેફ છે/છીએ કે કર બચત થાપણો/થાપણ વત્તા ખાતાં પર ઓટો દિવ્યુઅલ/નવીનીકરણ સુવિધા ઉપલબ્ધ નહીં થશે અને પ્રાપ્તિઓ મેચ્યુરિટી પર ઓપરેટિવ ખાતામાં ટ્રાન્સફર કરાશે. હું/અમે વાકેફ છે/છીએ કે આરટીજીએસ/એનઈએફટી શુલ્ક સર્વ લાગુ કિસ્સામાં મેચ્યુરિટીની રકમમાંથી કાપી લેવાશે. હું/અમે વાકેફ છે/છીએ કે એન્યુઈટી લિંકડ થાપણો અને થાપણ વત્તા ખાતાં માટે પ્રીમેરચોર ઉપાડ મંજૂર નથી. હું/અમે વાકેફ છે/છીએ એન્યુઈટી લિંકડ થાપણ યોજનાના કિસ્સામાં અપમાવવામાં આવેલા સુકવણીના મૂલ્યમાં લાગુ દરે વ્યાજ સાથે મૂળ થાપણની રકમનો હિસ્સો સમાવિષ્ટ છે. એન્યુઈટી લિંકડ થાપણ માટે વ્યાજ મૂળ રકમ ખતમ થયા પછી ત્રિમાસિક ચક્રવૃદ્ધિ આધારે ગણતરી કરાશે. હું/અમે સમજીએ છીએ કે જો આવશ્યક કેવાયસી વિધિઓનું કોઈ પણ થાપણ ધારક(કો) દ્વારા પાલન નહીં કરવામાં આવે તો બેઠક તેની એકમેવ મરજીથી મુદતી થાપણનું સ્વયં- નવીનીકરણ બંધ કરશે. હું/અમે એ પણ સમજીએ છીએ કે મુદતી થાપણો પાછળની તારીખથી ખોલાવવાની પરવાનગી નથી અને આ સંબંધમાં કોઈ પણ સંજોગોમાં કોઈ ફેરફાર મંજૂર નહીં કરાશે. હું/અમે અત્રે ઘોષિત કરીએ છીએ કે ઉક્ત આપેલી માહિતી મારા/અમારા શ્રેષ્ઠ જ્ઞાન પ્રમાણે સાચી અને અચૂક છે.

સ્થળ :	સહી (પ્રાથમિક અરજદાર)	સહી (દ્વિતીય અરજદાર)	સહી (તૃતીય અરજદાર)
તારીખ :			

ફક્ત કાર્યાલયના ઉપયોગ માટે: ખાતું ખોલાવ્યું અને સૂચનાઓની નોંધ કરી.

ક્લાર્ક	આસિસ્ટન્ટ મેનેજર	મેનેજર/સિનિયર મેનેજર/એવીપી
---------	------------------	----------------------------

ફોર્મ ડીએ 1

બેઠક થાપણો સંબંધમાં બેન્કિંગ નિયમન ધારા 1949ની કલમ 45 ઝેડએ અને બેન્કિંગ કંપની (નોમિનેશન) નિયમ 1985ના નિયમ 2 (1) હેઠળ નોમિનેશન.

હું/અમે (નામ(મો) અને સરનામું(માં) નિમ્નલિખિત વ્યક્તિને નોમિનેટ કરીએ છીએ, જેને મારા / અમારા / સગીરના મૃત્યુના સંજોગોમાં થાપણની, ખાસ કરીને નીચે જણાવ્યા અનુસાર, ધ ફેડરલ બેઠક લિ., શાખા દ્વારા પરત કરવામાં આવી શકે છે.

થાપણ

થાપણનો પ્રકાર	વિલક્ષણ નં.	વધારાની વિગતો, જો કોઈ હોય તો

નોમિની

નામ	સરનામું	થાપણદાર સાથે સંબંધ, જો કોઈ હોય તો	ઉંમર	જો નોમિની સગીર હોય તો જન્મતારીખ
સ્થળ :				
તારીખ :				

નોમિની આ તારીખના રોજ સગીર હોવાથી હું/અમે શ્રી/શ્રીમતી/કુમારી (નામ અને સરનામું) ઉંમરને નોમિનીની સગીરાવસ્થા દરમિયાન મારા/અમારા/સગીરના મૃત્યુના સંજોગોમાં નોમિની વતી થાપણની રકમ પ્રાપ્ત કરવા માટે નિયુક્ત કરીએ છીએ.

સ્થળ :
 તારીખ : સાક્ષીદારનું નામ(મો), સહી(ઓ) અને સરનામું(માં) *થાપણદાર(રો)ની સહી(ઓ) / અંગૂઠાનું નિશાન(નો)

બેઠક અધિકારી/પ્રતિનિધિએ મને/અમને નોમિનેશનના ફાયદા વિશે સંક્ષિપ્ત માહિતી આપી છે અને નોમિનીની વિગતો ભરવા વિનંતી કરી છે. બેઠકની વિનંતી ધ્યાનમાં લીધા પછી મેં/અમે નોમિનેશન નહીં પૂરું પાડવાનું નક્કી કર્યું છે અને બેઠકે મારું/અમારું ખાતું(તાં) નોમિનેશન વિના ખોલાવવું જોઈએ એવી માગણી કરીએ છીએ.

સ્થળ :
 તારીખ : *થાપણદાર(રો)ની સહી(ઓ) / અંગૂઠાનું નિશાન(નો)

નોંધ: ■ થાપણ સગીરને નામે કરાઈ હોય ત્યાં નોમિનેશન સગીર વતી પગલાં લેવા કાયદેસર રીતે હકદાર વ્યક્તિ દ્વારા સહી કરવાની રહેશે અને જો નોમિની સગીર નહીં હોય તો છેકી કાઢો. @ અંગૂઠાનું નિશાન(નો) બે સાક્ષીદાર પ્રમાણિત કરવાનું રહેશે.



પહોંચ (નોમિનેશન)

શાખા
 તારીખ
 અરજી નં.

પ્રતિ,
 શ્રી/શ્રીમતી
 પ્રિય મહોદય/મહોદયા,
 સંદર્ભ: અમારી પાસે તમારી થાપણ નં. સંબંધમાં નોમિનેશન.
 સંદર્ભ: તમારા અરજી ફોર્મ ડીએ 1 / પત્ર નં. તારીખ:
 અમે અમારી પાસે ખાતા નં.માં રાખેલી તથાકથિત થાપણની રકમ પ્રાપ્ત કરી શ્રી/શ્રીમતીને અધિકૃતિ આપતો તારીખ નો નોમિનેશનનો તમારો પત્ર પ્રાપ્ત થયો હોવાની પહોંચ આપીએ છીએ.
 તમારો કૃપાભિલાષી,